
13/26

Měl … 200 krav

Přikoupil… 8 krav

Celkem… x krav

x = 200+8

x = 208

Hospodář má nyní 208 krav.

13/27

Anežka… 450 Kč

Jakub… o 9 Kč více

Jakub… x Kč

x = 450+9

x = 459

Jakub uspořil 459 Kč.

Kontrola cvičení z ČJ uč. 73/5 a 75/1a napsané v sešitě Vyjmenovaná slova:

M-slovní úlohy vypracované v MŠ:

Zkontroluj si všechna cvičení a oprav je tužkou.

Řešení k úlohám 23.-27.3.



13/30

x = 126+7+8

x = 141

Ondra měl v úterý přečteno 141 stran.

14/35

Měli… 156talířů

Rozbili… 8talířů

Nyní… x talířů

x = 156-8

x = 148

V restauraci mají nyní 148 talířů.

14/37

Matematika… 165 stránek

Český jazyk… o 7 méně

Český jazyk… x stránek

x = 165-7

x = 158

Učebnice českého jazyka má 158 stran.

14/38

Elektřina… 403 Kč

Šaty.. o 8 Kč méně

Šaty… x Kč

x = 403-8 dobrovolně R: y = 403+395

x = 395 y = 798

Šaty pro Lucku stály 395 Kč.

Výsledky cvičení z matematiy str. 13 a 14 napsané v MŠ:




